

Национальный заповедник Ред-Рок-Каньон

Возможности для отдыха

В информационно-туристическом Центре есть крытые и наружные выставки, сувенирный магазин, кино и туалеты с проточной водой. Здесь можно приобрести бутилированную воду и спортивные напитки.

Трасса Scenic Drive - односторонняя 21-километровая (13-мильная) дорога с множеством живописных парковочных мест / перевалочных пунктов. Пешеходные тропы, от легких до трудных, начинаются на разных перевалочных пунктах. Обычные туалеты доступны на различных автостоянках. На трассе Scenic Drive нет питьевой воды.

Ред-Рок-Каньон - всемирно известное место для скалолазов. Есть болдеринговые, спортивные и многоступенчатые маршруты для всех уровней восхождения.

На трассе Scenic Drive обеспечены беговые и велосипедные дорожки. Пожалуйста, обращайте внимание на этих пользователей и дикую природу.

Спуск с горы на горном велосипеде разрешен рядом с долиной Blue Diamond и Cottonwood.

Наблюдать за дикой природой лучше всего в ранние утренние и вечерние часы. Обзор флоры лучше всего делать в весенние и ранние летние месяцы.

Езда на лошадях разрешена на определенных маршрутах. Трейлеры могут припарковаться в Уайт-Роке, Уиллоу-Спрингс и на парковке Scenic Drive Exit для доступа к конным маршрутам.

Разрешения необходимы для свадеб, коммерческих фотосессий и большой групповой деятельности (более 15 человек). Обращайтесь в информационно-туристический Центр за дополнительной информацией.

Меры предосторожности

Будьте осторожны с любыми дикими животными, которых вы видите. Не кормите диких животных и не поворачивайтесь к ним спиной, так как они могут укусить, толкнуть, ужалить или причинить вам боль. Смотрите, куда вы кладете руки и ступаете, чтобы избежать змей, насекомых, пауков, скорпионов и ящериц.

Не прикасайтесь и не срывайте растения; у многих растений есть шипы и колючки, которые могут причинить вам травму.

Берите с собой воду, прежде чем вы окажетесь на трассе Scenic Drive. Принесите по крайней мере один литр воды на каждого человека в вашей группе. Если вы планируете походы, возьмите несколько литров воды на человека.

Прочитайте все описания маршрутов и не поднимайтесь выше своего уровня мастерства. Наденьте шляпу и солнцезащитные очки, носите легкую одежду, нанесите солнцезащитный крем и надевайте прочные ботинки. Будьте особенно осторожны при посещении во время экстремальной летней жары.

Доисторические особенности

В отличие от окружающих пустынных районов, в Ред-Рок-Каньоне есть много небольших источников и водных карманов под водопадом (тинаджи). Эта вода позволяет растениям и животным выживать в суровых условиях. Southern Paiutes, Ancestral Puebloans и другие группы коренных американцев использовали этот район для сбора воды и продовольственных ресурсов.

Обжиговые ямы

Обжиговые ямы - это угловые области пережженных известняковых пород, которые использовались коренными американцами для приготовления растительных и животных продуктов. Они варьируются в размерах от небольших наземных кругов до огромных свай высотой в несколько метров. Они могут быть найдены вблизи парковок / перевалочных пунктов Сэндстоун Куорри, Уайт Рок и Уиллоу Спринг.

Наскальная живопись

Наскальная живопись встречается в двух вариантах: петроглифы и пиктограммы. Петроглифы представляют собой выдолбленные или нацарапанные отметины на поверхности скалы. В то время как пиктограммы представляют собой рисунки, которые были нанесены на более светлую пористую поверхность скалы. Вы можете посмотреть эти панно на стенах территории Ред Спринг и Уиллоу Спринг Пикник. Пожалуйста, не прикасайтесь к какой-либо наскальной живописи, поскольку она одновременно прочная и хрупкая.

Евро-культурные особенности

Испанская тропа

Испанская тропа была проложена между 1829-1830 годами как торговый маршрут для испанских первооткрывателей из Санта-Фе в Лос-Анджелес. Части ее проходят через Ред-Рок-Каньон. После того, как была создана испанская тропа, путешественники, торговцы, горняки, религиозные группы и поселенцы использовали ее, чтобы добраться до и из Калифорнии.

Мормон-роуд

В 1840-х годах мормоны перевозили грузы и путешествовали по тропе, которая пересекала Ред-Рок-Каньон. Эта тропа соединила Солт-Лейк-Сити с Калифорнией и стала популярной автомобильной дорогой.

Фермерство и горные работы

В конце 1800-х и начале 1900-х годов люди выращивали крупный рогатый скот и овец и выращивали урожай вблизи Ферст Крик, Пайн Крик и Калико Бэйсин. Добыча песчаника произошла в Сэндстоун Куорри, а добыча серебра состоялась в Ла-Мадре-Спринг. Добыча гипса произошла вблизи деревни Блу Даймонд.

Геологическая история

На морском дне

Примерно 542-251 млн. лет назад (палеозойская эра), Ред-Рок-Каньон был дном океана. Многие морские животные жили в этих водах и оставили большие отложения раковин и скелетов. Эти отложения образовывали толстые слои известняка.

Формирование массива суши

Тектонические силы подняли известняковое океанское дно над уровнем моря, создав сушу.

Эти движения плит образовали некоторые из гор, которые мы знаем сегодня. Песок начал накапливаться в районе примерно 180 миллионов лет назад, образуя гигантские песчаные дюны. Дождь помог укрепить дюны и превратить их в песчаник. Железо придает этим песчаным горам характерные красный и оранжевый цвета.

Линия открытого сброса

Кистоун Сраст Фолт - это трещина в земной коре, вдоль которой огромная сила сгибала скальные слои. Это привело к появлению более старых известняковых пород над более молодыми песчаными породами, что является необычным в осадочных слоях.

Эрозия

Сочетание тепла, низких температур, ветра, дождя и наводнений влияет на горы. Эти силы, называемые эрозией, отрывают более мелкие камни от больших камней, создают трещины, разглаживают хребты и продолжают формировать горы по сей день.

Типы горных пород / минералов

Во всем районе обнаружен известняк **Бонанза Кинг** (серые горы). Он был сформирован на дне океана и состоял из карбоната кальция и остатков древней морской жизни. Поэтому известняк - отличный источник окаменелостей.

Ацтекский песчаник встречается на юго-западе и также известен как песчаник Навахо. Эта формация довольно сложная и образует видные скалы (красные горы) в Ред-Рок-Каньоне.

Конкреции представляют собой естественные отложения оксида железа в песчанике. Они формируются в колонны или сферы и проявляются в виде красных точек или бурых камней на больших валунах.

Окаменелости кораллов, криноидов, сине-зеленых бактерий и губок можно найти в Ред-Рок-Каньоне. Следы динозавров, млекопитающих и насекомых были обнаружены в песчанике. Также можно найти окаменевшую древесину. Пожалуйста, делайте только снимки и не удаляйте окаменелости или другие реликвии.

Граффити

Граффити противоречит закону и наказывается серьезными штрафами и заключением под стражу. Пожалуйста, не рисуйте, не царапайте и ничего не вырезайте на камнях, знаках или деревьях.